

● 23 марта 1978 г. ●

Что нового у муз

Есть у песни крылья

Имена лауреатов премии Ленинского комсомола, народного артиста УССР Александра Билаша и заслуженного деятеля искусств БССР Игоря Лученка хорошо знакомы всем, кто любит песню.

В концертном зале Белгосфилармонии состоялся творческий вечер этих композиторов. Название его — «Песни друзей» — целиком отражало содержание. Звучали песни на белорусском, украинском, русском языках.

Искусствовед Всеволод Задецкий рассказал о творческом пути украинского композитора:

— Дарование Александра Билаша разносторонне: он автор музыки тридцати кинофильмов, многих драматических спектаклей, оперы «Гайдамаки», симфонической поэмы «Павел Корчагин», романсов. Но широкую известность ему принесли песни.

Программа вечера была богатой и разнообразной. Песни звучали в исполнении народного артиста СССР А. Мокренко, заслуженной артистки УССР Л. Остапенко, заслуженной артистки БССР Т. Раевской, солистов В. Соколик, Б. Базилику, А. Подгайского, а также вокально-инструментальных ансамблей «Песняры» и «Кобза», хора и оркестра Белорусского телевидения и радио.

На вечере выступили украинский поэт Борис Олейник и белорусский Геннадь Буравкин.

ВЕЧЕРНИЙ МАНОСЬ
Г. МИНСК